

甘肃岷县“最美女孩” 梁春霞伤愈出院

新华社兰州5月31日电 (记者 王博)记者31日从甘肃省第三人民医院获悉,在岷县雹洪灾害中为救人被洪水冲走的“岷县最美女孩”梁春霞31日伤愈出院。

30日下午,记者在甘肃省第三人民医院再次见到了小春霞。梁春霞的母亲舒鹏芳告诉记者,春霞这几天已经不再咳嗽了。参与治疗的呼吸科护士长曹丽君称,小春霞自18日入院到目前为止已将近两个星

期,在此期间医院给她进行了两次肺部灌洗,并辅以振动排痰等相关辅助治疗。

31日,梁春霞的主治医生、医院职业病科副主任医师孙建勤表示,经观察诊断,“现在肺部因泥沙和碎石带来的感染和炎症已清除,肺部阴影也全部吸收,今天就可以出院。”

梁春霞说,现在最想的就是赶紧回到学校去,“我想回到同

学们中间去,跟他们聊聊最近都学了什么。拉了好多课了,得赶紧补上。”

记者了解到,梁春霞的事迹经新华社“中国网事”栏目报道后,甘肃省委常委、宣传部长连辑,团省委书记张旭晨、省教育厅副厅长李贵富、省妇联副主席朱玉兰等都专程前去探望,省卫生厅厅长刘维忠还指导制定康复治疗方案,并多次致电医院详询治疗进展。

在甘肃省第三人民医院,梁春霞光获得了免费救治,医院还发动了一次爱心捐款,237名职工共捐款17760元。5月10日甘肃岷县发生特大雹洪灾害,15岁女孩梁春霞和同伴舒春强在身处被山洪冲走的危难关头,她选择了让同学踩着她的脚和膝盖逃生,而自己却因此被冲入了山洪之中。梁春霞因此被网友称为“最美女孩”。

《血染的风采》曲作者 涉嫌巨额诈骗案将重审

本报综合消息 5月31日上午,音乐人苏越诈骗案在北京高级人民法院进行二审。最终,北京市高级人民法院认定该案事实不清、证据不足,撤销一审判决,发回北京市第二中级人民法院重审。在一审时,苏越被判处无期徒刑,剥夺政治权利终身。

音乐人苏越被指在2007年12月至2008年10月间,虚构其公司

有投资迎接北京奥运会巡回演出活动的资格,伪造合同,从多家公司诈骗5746万余元。至案发时,有3家公司的2800余万元损失无法追回。一审时,法院判处其无期徒刑,剥夺政治权利终身。苏越当庭表示忏悔,但认为判决过重,提出上诉。

(李婧)

相关链接

苏越 1955年生于北京,是国内资深的作曲家、音乐制作人。

他出事前是中国音乐著作权协会理事、中国音乐家协会流行音乐学会副主席。上世纪80年代,苏越创作了大量歌曲,获得多项国内外大奖。

《黄土高坡》、《热血颂》、《月满西楼》、《姐妹弟兄》以及董文华唱红的《血染的风采》等都是苏越的作品。

他还为电视剧《永不放弃》、《结婚十年》、《大汉天子》等的主题歌作曲。

苏越同时为中国歌坛培养了包括黄格选、朱桦、戴娆、李慧珍、白雪等在内的大批歌手,有“乐坛伯乐”之称。

女儿急性肝衰竭 五旬父割肝相救

本报综合消息 大学毕业刚一年、24岁的小柯突然患上急性肝功能衰竭,昏迷7天,生命危在旦夕,55岁的老父亲割下66%的肝脏,成功挽回女儿一命。5月30日,在中山大学附属第一医院病床上清醒过来的小柯,得知老父为其捐肝,激动得当场流泪。

急性肝衰竭昏迷7天

24岁的小柯去年毕业于华南农业大学,在从化一家畜牧单位工作。一个月前的一天,忽然感觉身体不舒服,并伴随头痛头晕发热等症状,到当地医院看病,医生以为是感冒随便开了点药,打了退烧针。但几天后病情没有减轻,反而出现了尿色加深、尿量减少,眼睛和全身泛黄现象。

随后小柯病情加重,连续7天昏迷。家人迅速将小柯送到大医院治疗,被确诊为急性肝功能衰竭。医生建议立即进行肝移植手术,否则随时有生命危险。

5月8日,小柯被紧急转进中山一院等待移植手术,然而肝脏来源缺乏,患者病情又不能拖延,医生建议,不能等了,要在小柯亲属中寻找合适的肝脏供体进行活体肝脏移植手术。

得知父亲捐肝女儿落泪

小柯的父母及哥哥都可以给小柯提供肝脏,但经过全面的检查和分析,她55岁的父亲老柯被认为是最佳肝脏供体。

5月9日下午5时,医院对老柯进行活体肝脏取出手术,紧接着为小柯进行肝脏移植手术,直到第二天上午9点半手术才完成,从老柯身上取下的约66%的肝脏,成功移植到女儿的身上。

目前父女情况恢复良好,小柯已经清醒过来,肝脏功能在逐渐恢复的过程中,父女二人都可以下床运动。

(于洋)

(于洋)

受贿427万余元

浙江省道路运输管理局原局长张平平 一审被判15年

新华社杭州5月31日电 (记者裘立华)记者31日从浙江省湖州市检察院获悉,由该院审查起诉的浙江省道路运输管理局原局长张平平受贿案最近一审判决,张平平受贿427万余元被湖州市中级人民法院一审判处有期徒刑15年,并处没收财产50万

元。

法院审理查明,1999年至2011年,张平平在担任浙江省交通战备办公室副主任兼浙江省国防交通协会秘书长、浙江省杭宁高速公路管委会委员及办公室主任、杭宁高速公路管委会主任、浙江省交通厅道路运输管理局局

长、浙江省道路运输管理局局长期间,利用职务上的便利,在装修补偿费用支付、工程招标、运管系统制服订购、办公用房购买、管线报批、保险业务推广等事项上为他人谋取利益,并先后多次非法收受财物,共计折合人民币427万余元。

银川一银行门前 发生持枪抢劫案 犯罪嫌疑人逃逸

新华社银川5月31日电 (记者张钦于璐)31日上午10时左右,宁夏回族自治区银川市金凤区中国建设银行满城南街支行门前发生一起持枪抢劫案,一名离开该网点的受害人中枪死亡,犯罪嫌疑人当场逃逸。

银川市公安局向记者确认此事,随后在其官方微博“平安银川”通报了简要案情,并希望广大市民积极向警方提供破案线索。记者在现场看到,目前该银行网点仍正常营业。现场目击者告诉记者,事发时,他们听到一声枪响,原以为是汽车爆胎,随后才知道是持枪抢劫。

贵州: 戒烟门诊遭冷遇 问诊者寥寥无几

据新华社电 贵州省疾控中心附属医院戒烟门诊开办3年来,前来咨询问诊的烟民寥寥无几,戒烟门诊遭冷遇。由于患者不多,戒烟门诊仅在每周一、周二上午开诊。

“有时是一个患者都没有,由于患者少,有的戒烟药都快放过期了。”门诊医师唐传中说,如此尴尬境遇并不只是在贵州省疾控中心一家医院,国内不少医院独立戒烟门诊目前都是如此现状。“大多烟民都还没有到医院戒烟的意识,目前我们主要通过针灸、贴耳穴、药物辅助加上心理干预来戒除烟瘾,由于戒烟药还未纳入医保范围,病人需自费戒烟,因此都还不够积极。”

拾荒者夜间 盗窃茅台酒 已被提起公诉

本报综合消息 浙江平湖李某今年46周岁,以拾荒为生,李某在一次“拾荒”后被警方盯上,因为她“拾”的竟然是案值近4万元的茅台等名贵酒品。近日,李某因盗窃罪已被平湖市检察院提起公诉,法院将择日开庭宣判。

李某来自安徽宿州,多年前来到平湖,一直从事着收废品的生意。但令人生疑的是,她只在黑夜里出门拾荒。而她收来的废品,也从来不卖给相邻的废品店。

今年2月19日凌晨,李某骑着三轮车来到平湖市区,意外发现一个车库的门虚掩着。李某推开门后,靠着路灯看到里面放着许多包装精美的酒,一口气偷了14瓶茅台及其他一些酒后,马上回到了出租房。

李某觉得这些酒放在出租房里不安全,决定卖掉它们。她请租住在近处的老乡赵坤帮忙,把这些酒运到市区销售。赵坤看到这些茅台酒后很吃惊,虽然他不知道具体价格,但他认为茅台酒是好酒,便问李某是哪里来的,李某说是女儿送的,赵坤也不便多言。两人来到市区后,找到了收购名贵烟酒的人韩某。经过一番讨价还价,韩某收购去了6瓶本强酒中酒和6瓶华窑酒。

李某想把那些茅台酒也卖给他,但韩某看了看李某的穿着怕是假货,所以没有收购。李某没有办法,只得把茅台酒运回来。在回来的路上,李某告诉赵坤,这些酒是她偷来的。

经商的受害人发现车库的存酒被盗后选择了报警。警方马上展开调查,不久便把目标放在了李某身上。

今年2月23日,李某被刑事拘留,并于3月7日被依法批准逮捕。

(于新)

